



平成 29 年 6 月 30 日

各 位

会 社 名 徳倉建設株式会社
代表者名 代表取締役社長 徳倉 正晴
(コード：1892、名証第2部)
問合せ先 取締役経営管理本部長 郡司 哲夫
(TEL. 052-961-3271)

(訂正・数値データ訂正)
「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正及び
XBRL データの一部訂正について

当社が、平成 29 年 5 月 12 日に開示いたしました、「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正内容をお知らせするとともに、訂正後の XBRL データを追加送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

決算発表後、記載内容に一部誤りのあることが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

①サマリー情報

(訂正前)

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29 年 3 月期	42,984	△2.7	1,148	0.8	1,168	34.8	1,063	241.8
28 年 3 月期	44,174	8.9	1,140	△21.4	866	△51.4	311	△65.4

(注) 包括利益 29 年 3 月期 1,219 百万円 (742.1%) 28 年 3 月期 144 百万円 (△87.3%)

(訂正後)

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29 年 3 月期	42,984	△2.7	1,148	0.8	1,168	34.8	1,063	241.8
28 年 3 月期	44,174	8.9	1,140	△21.4	866	△51.4	311	△65.4

(注) 包括利益 29 年 3 月期 1,172 百万円 (709.6%) 28 年 3 月期 144 百万円 (△87.3%)

②P.7 連結包括利益計算書 当連結会計年度の土地再評価差額金

(訂正前)

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)	(自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)
当期純利益	396,288	1,072,123
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△199,061	103,715
土地再評価差額金	4,899	<u>47,179</u>
為替換算調整勘定	△11,423	△3,881
退職給付に係る調整額	△45,838	813
その他の包括利益合計	<u>△251,423</u>	<u>147,827</u>
包括利益	<u>144,865</u>	<u>1,219,950</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	65,572	<u>1,213,555</u>
非支配株主に係る包括利益	79,292	6,394

(訂正後)

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)	(自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)
当期純利益	396,288	1,072,123
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△199,061	103,715
土地再評価差額金	4,899	<u>—</u>
為替換算調整勘定	△11,423	△3,881
退職給付に係る調整額	△45,838	813
その他の包括利益合計	<u>△251,423</u>	<u>100,647</u>
包括利益	<u>144,865</u>	<u>1,172,771</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	65,572	<u>1,166,376</u>
非支配株主に係る包括利益	79,292	6,394

以 上